



TRABALHO, SOLIDARIEDADE E SEGURANÇA SOCIAL

Caixa Geral de Aposentações, I. P.

Declaração de Retificação n.º 427/2020

Sumário: Retifica o Aviso n.º 7444/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 89, de 7 de maio de 2020.

No número do *Diário da República* a seguir indicado, deve ser considerada a seguinte retificação:

Por ter saído com inexatidão o Aviso n.º 7444/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 89, de 7 de maio de 2020, retifica-se que, a p. 63, onde se lê «Ana Paula Alves Pinheiro Calhau, assistente graduada,» deve ler-se «Ana Paula Alves Pinheiro Calhau, assistente graduada sénior,».

29 de maio de 2020. — O Diretor Central, *Vasco Sérgio Costa*.

313282237